



В Республике Татарстан местная жительница обвиняется в причинении тяжкого вред здоровью по неосторожности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении неоднократно привлекавшейся к уголовной ответственности 22-летней жительницы Кировской области, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности).

По версии следствия, весной 2021 года, обвиняемая проживала с новорожденным сыном у родственников в городе Елабуге. При этом она содержала в домашних условиях енота. 9 мая, находясь под воздействием психотропных веществ, женщина уснула и не предотвратила причинение травм животным своему ребенку. В результате ребенок был доставлен в лечебное учреждение с укусами, переломами и ушибом головного мозга.

Причастность к совершению преступления женщина признала частично. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Июля 2021

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1590477>